Ryde
Montageanleitung
NUR FUR DIE VERWENDUNG IM FREIEN

BITTE VOR DER MONTAGE DIESE ANLEITUNG GRUNDLICH DURCHLESEN UND ZUR SPATEREN VERWENDUNG
AUFBEWAHREN.



TECHNISCHE DATEN

Gesamtwérmeleistung: 8,2 kW

Gasverbrauch: 597 g/h

Zugelassene Schlduche und Druckregler erhalten Sie bei lhrem Handler fir Gasgeréate.
ACHTUNG! Die Gasflasche darf nicht héher als 60 cm sein.

Fir dieses Produkt verwendete Gasschlauche dirfen maximal 120 cm lang sein.

DAS GERAT AUSSCHLIESSLICH MIT GAS DER AUF DEM TYPENSCHILD ANGEGEBENEN

ART UND KATEGORIE BETREIBEN.

BESTIMMUNGSLAND VENTILGROSSE GASART GASKATEGORIE
0,65 mm Links Butan
AT, CH, DE, SK, CZ, ’ . 50 mbar
LU, IT, NL 0,77mm Mitte Butan Butan/Propan/LPG 13B/P(50)

0,65 mm Rechts Butan

Das Produkt wurde in Ubereinstimmung mit der
Gasgerateverordnung (EU) 2016/426 hergestellt.

Modellnummer

1125(BG03-300A)

c € 0063-21

Pin: 0063CT7349

Geratekategorie: 13B/P(50) Gasdruck 50 mbar
Gasarten: Butan / Propan / LPG | Disengréfie (mm) Om?n5 mm, 0,77
Nennwarmebelastung (Hs) (kW): | 8,2 kW Gesamtgasverbrauch |597 g/h

Bestimmungsland:

AT, CH, DE, SK, CZ, LU, IT, NL

Importeur:

Hamson International GmbH, Ingolstédter Str. 1-3, 28219 Bremen Deutschland

NUR ZUR VERWENDUNG IM
FREIEN.

VOR DER VERWENDUNG DES
GERATS DIE ANLEITUNG
GRUNDLICH DURCHLESEN.

WARNUNG: ZUGANGLICHE
TEILE KONNEN SEHR HEISS
SEIN. KINDER FERNHALTEN.




EXPLOSIONSZEICHNUNG




TEILELISTE

Nr. Beschreibung Bild Anzahl | Nr. Beschreibung Bild Anzahl
1| Griff 1 2 xvtirtr:r?(ijssc;::\al’:te?’raus Bakelit 2
3 | Thermometer 1 4 | Thermometereinsatz @ 1
5 | Grillrost, rechts 1 6 | Grillrost, links 1
7 | Grillrost, Mittelteil 1 8 | Brenner, links Q 1
9 | Brenner, Mitte 1| 10 | Verbindungsstiick 2 2
11 | Brenner, rechts 1 12 | Gassammler i 3
13 | Seitentischsttze, rechts 2 14 | Seitentischstitze, links T 2
15 | Grillkammer 1| 16 | Seitentisch s 2
17 \S/Zirg:ﬁsgﬁsscme”e fr 2 | 18 | Drehknopfuntertei @ 3
19 | Ventil-Rohr-Baugruppe 1 20 | Fettauffangschale 1
21 | Ziindung 3 22 | Querstrebe 2
23 | Drehknopf 3 24 | Hakenleiste 1
25 | Rahmenseitenteil, rechts 1 26 | Bodenplatte 1
27 | Rahmenseitenteil, links 1 28 | Frontblende 1
29 | Radkappe 2 30 | Achse 1
31 |Rad 2




BEFESTIGUNGSELEMENTE

NR. Beschreibung Bild | Anzahl| NR. Beschreibung Bild | Anzahl
A |Blechschraube 4,2 x 10 (- 31 B |Blechschraube 4,2 x 14 (pom- 8
C |M5x65 p—1 D |Federscheibe M5 © 4
F  |[Unterlegscheibe M5 @ 4 G |[M6x25 s 4
H |Fligelmutter M6 |y | [M4x8 (o 4
J | Sicherungsmutter M8 1 K | Unterlegscheibe M8 @ 1
L |Innensechskantschlissel T~ 1 M | Maulschlissel B 2

Vor der MONTAGE lesen

DIESE ANWEISUGEN SORGFALTIG BEFOLGEN, UM SCHWERE BESCHADIGUNGEN DES
GRILLS UND VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN

Vor Montage des Produkts prifen, ob sich alle Teile und Schrauben im Karton befinden. Bitte
beachten, dass einige Teile in den Styroporteilen in den Seitenwédnden der Verpackung
untergebracht sind.

Die Teileliste mit dem Verpackungsinhalt vergleichen.
Diesen Grill nicht montieren, falls Teile fehlen. Wenden Sie sich in diesem Fall an Ihren Handler.
Samtliches Verpackungsmaterial und Kunststofffolie vom Grill entfernen.

UM EINE FEHLERHAFTE MONTAGE ZU VERMEIDEN, DIE IN DIESER ANLEITUNG
VORGEGEBENE REIHENFOLGE EINHALTEN. EINIGE MONTAGESCHRITTE ERFORDERN
SCHWERES HEBEN. DIESE SCHRITTE MUSSEN VON ZWEI PERSONEN GEMEINSAM

AUSGEFUHRT WERDEN.

SCHUTZHANDSCHUHE VERWENDEN, DA EINIGE METALLTEILE SCHARFE KANTEN
AUFWEISEN KONNEN.




MONTAGE

Das linke und rechte Rahmenseitenteil (25) (27) mit den Schrauben A an der

Schritt 1:
Bodenplatte (26) montieren.

2

Schritt 2: Die Querstrebe (22) wie abgebildet mit den Schrauben B am linken und rechten

Rahmenseitenteil montieren.
22 ==

B (e

2.




MONTAGE

Schritt 3: Die Rahmenfrontblende (28) mit den Schrauben A an das linke und rechte Seitenteil montieren und die
Hakenleiste (24) ebenso mit den Schrauben A an der Querstrebe befestigen.

24 o
3 24 28
° N asn SN A
28 /ﬁ - o
o)l ‘ —

Schritt 4: Die Querstrebe (22) mit den Schrauben B an der anderen Seite des Rahmens befestigen.

4,

22 = 1PC
B (ue 4pCS




MONTAGE

Schritt 5: Die Radachse (30) durch das Rad (31) und das rechte Rahmenseitenteil fihren und mit K und J
befestigen. (Wie in der Abbildung gezeigt, die Radachse mit dem Maulschlissel M1 an den
Schlusselflachen gegenhalten und mit M2 die Schraube anziehen. Zum Anziehen nach links drehen.)

Schritt 6: Die Radkappe (29) wie abgebildet auf das Rad stecken.

VUL




MONTAGE

HINWEIS!
ES WIRD EMPFOHLEN, DIE GRILLKAMMER MIT ZWEI PERSONEN HOCHZUHEBEN.

Schritt 7: Die Grillkammer (15) wie abgebildet auf den Rahmen setzen und mit G und H sichern.

Schritt 8: Die Seitentischstitze (13) (14) mit den Schrauben A wie in der Abbildung gezeigt am Seitentisch
(16) befestigen und die Verbindungsschiene (17) mit den Schrauben | an der Seitentischstitze
(13) (14) montieren.
8.

\ _




MONTAGE

Schritt9: 1. Die Schraube mit dem Innensechskantschlissel entgegen dem Uhrzeigersinn
herausdrehen.

2. Die Seitentische an der linken und rechten Seite der Grillkammer befestigen
(mit Innensechskantschlissel im Uhrzeigersinn anziehen).

L ~

9.

—_—  ——

Schritt 10: Die Seitentischgruppen mit den Schrauben E an der linken und rechten Seite der

Grillkammergruppe montieren (mit Innensechskantschliissel Schrauben E im
Uhrzeigersinn anziehen).

10.




MONTAGE

Schritt 11: Den mittleren Grillrost (7) wie in der Abbildung gezeigt in den linken Grillrost (6) am
rechten Grillrost (5) auf die Grillkammer setzen.

20 =

T —
i 7 B 4




WICHTIG!
DEN GRILL ZUM BEWEGEN NIEMALS AN DEN
SEITENTISCHEN FESTHALTEN!

Zum ordnungsgemalien Bewegen des Girills wie folgt vorgehen:

1. Die Kante des Seitentisches vorsichtig um 45 Grad anheben.

2. Den Seitentisch vorsichtig um circa 20 mm herausziehen.

3. Den Seitentisch vorsichtig nach unten klappen und am Rahmenseitenteil befestigen.

4. Den Grill zum Verschieben an der Verbindungsstelle zwischen dem vorderen und hinteren
Rahmenteil mit beiden Hadnden anheben.

Vor dem Anheben und Verschieben des Grills grundséatzlich den Seitentisch einklappen.




WARNHINWEISE

WICHTIG:

Die nachstehenden Anweisungen grindlich durchlesen und dafiir sorgen, dass lhr Grill fachgerecht montiert und
gepflegt wird. Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu schweren Koérperverletzungen und/oder
Sachschéden fuhren.

Bei Fragen bezlglich Montage oder Betrieb wenden Sie sich bitte an Ihren Handler oder ihren Gaslieferanten.
Den Grill und die Gasflasche grundsétzlich auf einem ebenen Untergrund aufstellen

lhr Grill kann mit Gasflaschen mit 5 bis 15 kg betrieben werden. Beachten Sie die technischen
Informationen in der Bedienungsanleitung und lassen Sie sich von lhrem Gaslieferanten beim Kauf
einer fir lhren Grill passenden Gasflasche beraten.

HINWEIS FUR DEN BENUTZER: Fiir spitere Verwendung aufbewahren.

VOR GEBRAUCH AUF LECKS PRUFEN

Den Lecktest niemals mit einer offenen Flamme vornehmen, sondern grundsétzlich Seifenlauge
verwenden.

Gasflasche anschlieBen und abklemmen

Wenden Sie sich bezlglich eines geeigneten Druckreglers fir die Gasflasche an Ihren Gaslieferanten.

Lecksuchmittel

. Mit einem Lecksuchmittel kdnnen Leckagen im Gassystem aufgespiirt werden. Sie erhalten es im
Baumarkt oder beim Fllssiggashandler. Bitte die Bedienungsanleitung des Lecksuchmittels beachten.
Die folgenden Teile sind im Lieferumfang enthalten. Sie entsprechen den in Deutschland geltenden
Normen.

Gasschlauch (vormontiert)

. CE-gepriifte Schlauchleitung ausreichender Lédnge (max. 1,5 m), die eine knickfreie Montage erlaubt.

. Druckregler (bereits am Gasschlauch montiert); voreingestellter und zugelassener Druckregler, max. 1,5
kg/h, Betriebsdruck 28-30/37 mbar, passend zur verwendeten Gasflasche.

HINWEIS: Gasflaschen mit einer Mindestkapazitidt von 5 kg und einer Maximalkapazitat vo

15kg verwenden




Vor Beginn

. Daflr sorgen, dass sich keine brennbaren Materialien oder Stoffe in der Nahe befinden oder dorthin
gelangen. Mindestabstand zu entflammbaren Materialien oder Stoffen:

. 2 m nach oben und 1 m zur Seite. Abstand zu schwer entflammbaren Materialien oder Stoffen, z. B.
Hauswanden: mindestens 0,25 m.

. Der Grill muss sicher auf einer ebenen, ausreichend grof3en Flache stehen. Er darf wahrend des
Betriebs nicht bewegt werden.

. Die Gasflasche nicht im Schrank, sondern immer neben dem Grill verwenden. Die Gasflasche niemals
hinlegen. Der Gasschlauch darf nicht geknickt sein oder unter Spannung stehen.

. Daflr sorgen, dass sich im Druckregler eine intakte Dichtung befindet. Verwenden Sie keine
zuséatzliche Dichtung.

. Beim AnschlieBen der Gasflasche dafiir sorgen, dass die Umgebung im Umkreis von 5 m frei von
Zindquellen ist.

. Um Funkeniberschlage zu verhindern, nicht mit offener Flamme entziinden, nicht rauchen und keine

elektrischen Verbraucher (Geréate, Lampen, usw.) ein- oder ausschalten.

ANSCHLIESSEN DER GASFLASCHE

. Den Druckregler auf den Gasflaschenauslass driicken. Daflir kein Werkzeug verwenden, da
andernfalls die Flaschenventildichtung beschadigt werden kann und somit die Dichtheit nicht mehr
gewahrleistet ist.

. Darauf achten, dass der Druckregler und der Gasschlauch sicher angeschlossen sind.

. Die Verbindung zwischen Druckregler und Gasflasche auf Sicherheit kontrollieren.

Darauf achten, dass der Gasschlauch nicht geknickt wird oder unter Spannung steht.

. Das Flaschenventil 6ffnen (Flaschenventil nach links drehen) und mit einem handelsiblichen
Lecksuchmittel alle Verbindungen auf Dichtheit prufen.

. Die Anleitung des Lecksuchmittels befolgen.

. Ein Lecktest mit offener Flamme ist nicht zuldssig.

. Ein Lecktest nach Gehor ist nicht sicher.

. Bei erkennbarer Undichtigkeit sofort das Flaschenventil schlief’en (Flaschenventil nach rechts drehen)
und undichte Verbindung nachziehen oder undichtes Teil austauschen. Die Dichtheitspriifung
wiederholen.

. Falls Sie nicht sofort grillen méchten, das Flaschenventil schliefien (Flaschenventil nach rechts
drehen).

Gasflasche abklemmen

. Das Flaschenventil schlieBen (Flaschenventil nach rechts drehen).

. Das Flaschenventil nach innen driicken und den Druckregler nach oben abziehen.

. Den Druckregler mit dem Gasschlauch unter dem Girill verstauen. Darauf achten, dass der
Gasschlauch nicht geknickt oder verdreht wird.

. Die Gasflasche ordnungsgemal einlagern. Die Gasflasche nicht in Rdumen unter Erdgleiche, in

Treppenhausern, Fluren, Durchgangen und Durchfahrten zwischen Gebauden lagern.
. Gasflaschen — auch leere — immer stehend lagern.



LECKTEST

Bei Gasgeruch: (falls Gasaustritt erkannt wurde)
Die Gaszufuhr am Gasflaschenventil schlieRen.
Darauf achten, dass das Reglerventil auf "OFF" steht.

Den Druckregler an der Gasflasche sowie das ON/OFF-Ventil am Brenner anschlieBen; die
Verbindungen auf Sicherheit priifen und die Gaszufuhr 6ffnen (ON).

Den Schlauch und alle Verbindungen mit Seifenlauge benetzen. Bei Blasenbildung liegt
eine Gasleckage vor, die vor der Verwendung behoben werden muss. Nach Behebung der
Leckage den Lecktest wiederholen. Nach Gebrauch die Gaszufuhr an der Gasflasche
schliefen.

Bei erneutem Auftritt einer Leckage, die nicht behoben werden kann: Nicht versuchen, die
Leckage zu beheben. Wenden Sie sich an lhren Gashéandler.

WARNUNG
Ihr Gasgrill muss jahrlich von einer zugelassenen Fachkraft gewartet werden.



ANLEITUNG ZUM ZUNDEN

1. Vor dem Ziinden die Betriebsanweisungen im Handbuch durchlesen und befolgen.

2. Dafiir sorgen, dass die Drehknépfe auf OFF stehen. Das Gasflaschenventil gemaR Anleitung
offnen.

3. Den Bedienknopf driicken und nach links auf MAX drehen. Dadurch wird der Brenner geziindet.

Falls nicht, diesen Vorgang wiederholen.
4. Die Hitze durch Drehen des Knopfes in MAX-/MIN-Position einstellen.
5. Zum Ausschalten des Grills den Bedienknopf am Grill nach rechts auf OFF stellen.

6. Das Flaschenventil oder den Druckregler auf OFF stellen. Den Druckregler von der Gasflasche
abklemmen.

arnung!

FALLS DER BRENNER NICHT ZUNDET, DEN BEDIENKNOPF ZUDREHEN (NACH
RECHTS) UND AUCH DAS FLASCHENVENTIL ZUDREHEN. VOR ERNEUTER
ZUNDUNG FUNF MINUTEN WARTEN.




REINIGUNG UND PFLEGE

Den Grill nach jeder VERWENDUNG reinigen. KEINE aggressiven oder entflammbaren Reinigungsmittel
VERWENDEN, da diese die Teile des Produkts beschadigen und einen Brand verursachen kénnen. Mit warmem
Seifenwasser reinigen.

ACHTUNG: Zugéngliche Teile kdnnen sehr heif} sein. Kinder jederzeit vom heilen Geréat fernhalten (auch
wahrend des Abkuhlens!).

Insbesondere beim Umgang mit heiRen Teilen wird das Tragen von Schutzhandschuhen (z. B. Ofenhandschuhe)
empfohlen.

ACHTUNG: Samtliche Reinigungs- und Wartungsarbeiten miissen am kalten Grill und bei geschlossenem
Gasflaschenventil vorgenommen werden.

REINIGUNG

. Um Ubermé&Rige Speisereste auf ein Minimum zu reduzieren, den Grill nach jeder Verwendung
ausbrennen® (fur ca. 15 Minuten).”

AUSSENFLACHE

. Eine Losung aus warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel oder Backpulver verwenden. Fir
hartnéckige Flecken kann ein nicht aggressives Scheuerpulver verwendet werden. Im Anschluss mit
Wasser abspllen.

. Falls die Farbe der Innenoberflache abzublattern scheint, haben sich eingebrannte Fettreste in Kohlenstoff
verwandelt und blattern ab. Mit einer starken, heiRen Seifenlauge griindlich reinigen. Mit Wasser abspiilen
und vollstandig trocknen lassen. NIEMALS OFENREINIGER VERWENDEN.

INNENBEREICH DES GRILLBODENS
. Mit einer Biirste, einem Schaber und/oder einem Reinigungsvlies Riickstédnde entfernen und anschliefiend
mit Seifenwasser abwaschen. Mit Wasser abspiilen und trocknen lassen.

GRILLROST: Eine milde Seifenlauge verwenden. Fir hartndckige Flecken kann ein nicht aggressives
Scheuerpulver verwendet werden. Im Anschluss mit Wasser abspilen.

. Am Bedienknopf die Gaszufuhr schlielen (OFF) und die Gasflasche abklemmen. Das Kuhlgitter
entfernen.

Hamson International GmbH
Ingolstadter Stralde 1-3, 28219 Bremen, Deutschland
Service-Hotline: +49-421-3803700
E-Mail: info@hamson-bbqg.de
www.hamson-bbq.de



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17

